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Tisztelt Olvasó! 
 

A sport különleges dolog, hiszen a közösségi szellem mellett a küzdőszellemet is 
nagyszerűen ébren tudja tartani. Idén tizenharmadik alkalommal rendezték meg az Árpád kupát 
Las Vegasban. Bár kevesebb csapat érkezett, mint korábban szokott, mégis igazán kiemelkedő 
sportesemény részesei lehettünk. Nagyon fontos, hogy ez a hagyomány fennmaradjon és minél 
többen tudjanak róla. Azt reméljük, hogy jövőre a Kupa a Főkonzulátus támogatásával még 
népszerűbbé válik és sokkal több csapat érkezik majd Las Vegasba. A labdarúgó esemény 
egyébként azt is bebizonyította, hogy Las Vegasban jól összetartó magyar közösség van, akik 
számára fontos az összetartás. Sok ezer magyar vagy magyar származású amerikai él a városban 
és dolgozik ott. Célszerű lenne elgondolkodni azon, hogy miként lehetne a közösséget még 
jobban összefogni, hiszen mióta megszűnt a Las Vegas-i magyar egyházközösség azóta sem civil, 
sem egyházi szerveződés nem létezik a városban. 

 
Eléggé gazdag kulturális program várható október hónapban is. A sűrű programok és a 

szervezési kérdésekben esetenként felmerülő problémák arra ösztönöznek bennünket, hogy a 
különböző magyar közösségek közötti egyeztetési folyamat mindannyiunk érdekében pontosabb 
legyen. Persze nem igazán gond az, ha a többtízezres térségbeli közösségünkben akár két 
program is esik ugyanarra a napra, de mégis kerüljük el, ha tudjuk. A tavalyi év folyamán ebben a 
témában gyűlt össze számos közösségi vezető a Magyar Házban és megállapodás született arról, 
hogy a Ház felvállalja a központi koordinátori szerepet. Ez akkor működik, ha minden közösség 
időben és pontos információkkal ellátva megküldi a tervezett programokat. Érdemes 
egyeztetnünk!  

 
 

 
Bokor Balázs 

nagykövet 
Los Angeles-i főkonzul 



NÉVVÁLTOZTATÁS ÉS NÉVVISELÉS 
 
A házassági név és a születési név megváltoztatására eltérő eljárási szabályok vonatkoznak.  A 
házassági nevet az anyakönyvvezető, a születési nevet pedig az anyakönyvi ügyekért felelős 
miniszter módosíthatja. 
 
A névváltoztatási eljárás feltétele a hazai anyakönyvezés megtörténte, aminek természetesen 
előfeltétele a magyar állampolgárság igazolása.  A névváltoztatásnak az érintett anyakönyvekbe 
történő feljegyeztetéséről az eljáró hatóság gondoskodik.  A kérelmező a névváltoztatás 
engedélyezéséről okiratot kap.  A szülő névváltoztatását a kiskorú gyermek születési 
bejegyzésébe akkor is feljegyzik, ha a gyermek neve nem változik.  Nagykorú gyermek esetén 
csak akkor, ha a nagykorú gyermek azt kifejezetten kéri. 
 
I. Születési név megváltoztatása 
 
Magyar állampolgár születési családi és utónevének megváltoztatását - kérelmére - az anyakönyvi 
ügyekért felelős miniszter engedélyezheti.  
 
Kiskorú gyermek névváltoztatásához mindkét szülő hozzájárulása szükséges, kivéve, ha az egyik 
szülő elhunyt vagy szülői felügyeleti jogát a bíróság megszüntette.  Nagykorú gyermeknek önálló 
kérelmet kell előterjesztenie.  14 éven aluli gyermek utónevét – egy esetben – az 
anyakönyvvezető a szülők kérelmére módosíthatja.  Az anyakönyvvezető hatáskörébe tartozik a 
két utónevet viselő személyek esetén az utónevek sorrendjének felcserélése, valamint az egyik 
utónév eltörlése. 
 
A szülő családi nevének megváltoztatása – ha a szülő ennek ellenkezőjét kifejezetten nem kéri – 
kiterjed a családi nevét viselő kiskorú gyermek családi nevére is.  Ha a nevet változtató házastárs 
nevét a másik házastárs valamilyen formában viseli, rá is kiterjed a névváltoztatás. 
 
II. Házassági névviselési forma módosítása 
 
Magyar állampolgár esetén a házassági névviselési forma a házasság fennállása alatt, illetve 
annak megszűnése után – akár többször is – módosítható. 
 
III. Magyar képviselethez történő benyújtása 
 
A névváltoztatási kérelmet az e célra rendszeresített nyomtatványon kell előterjeszteni külföldön 
élő magyar állampolgár esetén az illetékes magyar konzulnál.  Ez történhet személyesen, vagy 
postai úton.  Ez utóbbi esetben a külképviselet előtt ismert amerikai közjegyzővel (notary public) 
vagy a Magyar Köztársaság tiszteletbeli konzuli tisztviselőjével személyazonosságát érvényes, 
fényképpel ellátott igazolvánnyal hitelesíttetnie kell.  Kiskorú kérelme esetén mindkét szülőnek a 
személyazonosságát igazolni kell ezen a módon. 
 
A kérelemhez mellékelni kell azoknak a személyeknek az eredeti anyakönyvi kivonatait, akiket a 
névváltozás érint, illetve akiknek az anyakönyvi bejegyzését a névváltozás miatt javítani kell. 
 



IV. Díjak 
 
Házassági név megváltoztatása 
hazai hatóság megkeresése        32,- USD 
okirat-továbbítás hazai hatóságtól       24,- USD 
eljárási illeték és okirat kiállítása       32,- USD 
Összesen:          88,- USD 
 
Születési név megváltoztatása 
hazai hatóság megkeresése        32,- USD 
okirat-továbbítás hazai hatóságtól       24,- USD 
eljárási illeték és okirat kiállítása       67,- USD 
Összesen:                   123,- USD 
 
Megváltoztatott név megváltoztatása 
hazai hatóság megkeresése        32,- USD 
okirat-továbbítás hazai hatóságtól       24,- USD 
eljárási illeték és okirat kiállítása                134,- USD 
Összesen:                   190,- USD 
 
 
Az eljárási díjat személyes megjelenés esetén készpénzben kérjük leróni, míg postázás esetén a 
Főkonzulátus (Consulate General of Hungary) nevére kiállított pénzes utalványon (Money Order 
vagy Cashier’s Check).  Személyi csekket, bankkártyát nem áll módunkban elfogadni. 
 
Válaszborítékként kizárólag felbélyegzett (előre kifizetett), saját névre megcímzett EXPRESS, 
FEDEX, DHL, UPS stb. borítékot tudunk elfogadni. 
 
 
 

dr. Kaleta Gábor 
konzul 

 



Összefoglaló a Főkonzulátus 2009. szeptember havi tevékenységének 
fontosabb eseményeiből 
 
 

1. A Los Angeles World Affairs Council találkozója/ David Petraeus tábornok – 2009. 
szeptember 3. 

 
A Los Angeles World Affairs Council 2009. szeptember 3-án rendezte meg zártkörű találkozóját 
David Petraeus tábornokkal, az USA Központi Katonai Parancsnokságának vezetőjével. A 
rendezvényen, mint a LAWAC tagja, Bokor Balázs főkonzul is részt vett.  

 
A Központi Parancsnokság a hat amerikai – földrajzi alapon felosztott – parancsnokság közül a 
legkisebb, ám a legnagyobb kihatású kérdésekkel foglalkozik. A parancsnokság hatáskörébe 
tartozó területen a világ kőolajtartalékainak 64/-, míg a gáztartalékok 46%-a található. Az ott élő 
lakosság több mint 44%-a 15-29 év közötti, ami a térség gazdasági fejletlenségével, társadalmi és 
politikai problémáival együtt komoly problémák okozója, egyúttal sajnos táptalajt biztosít a 
terrorizmus továbbélésének. A tábornok a Központi Parancsnokság 2009-es fő kihívásairól, a 
problémák kezeléséről és a közeljövő teendőiről beszélt. 
 

2. A Los Angeles World Affairs Council találkozója/ Keating 
 
A Los Angeles World Affairs Council 2009. szeptember 9-án rendezte meg zártkörű találkozóját 
Timothy J. Keating admirálissal, az USA Csendes óceáni Katonai Parancsnokságának 
(USPACOM) vezetőjével. A rendezvényen, mint a LAWAC tagja, Bokor Balázs főkonzul is részt 
vett. Az USPACOM területén 36 nemzet tagjaként a Föld lakosságának több mint fele él. A világ 
hat legerősebb hadserege ezen a területen működik: USA, Kína, Oroszország, India, Dél-Korea, 
Észak-Korea. Itt található a világ három legnagyobb gazdasága: az amerikai, a kínai és a japán. 
Öt ország kötött kölcsönös védelmi megállapodást az USA-val: Ausztrália, Japán, Fülöp-szigetek, 
Dél-Korea, Thaiföld.  Keating admirális, aki 1971-ben diplomázott az Amerikai Tengerészeti 
Akadémián, a Koreai félsziget eseményeiről adott tájékoztatást. 
  



 
3. Jazz-estek a Hollywood Studio Bar and Grill-ben 

 
A Steve Hideg vezetésével működő Harmony Club jazz-estjei a Hollywood Studio Bar and Grill-
ben kerülnek kedd esténként megrendezésre. A zenekarban általában az alapító Steve Hideg-en 
kívül a széles körben ismert Cser László (zongora) és Tom Pedrini (nagybőgő) játszik. A 
hatalmas repertoárral rendelkező zenekar mind a magyar, mind az amerikai közönségnek kiváló 
szórakozást nyújt. A Harmony Club 1971-ben alakult meg és azóta is a jazz megismertetésével és 
oktatásával foglalkozik. A Hollywood Studio Bar and Grill jazz-estjeinek beindulását nagy 
közönség ünnepelte 2009. szeptember 8-án, amelyen részt vett Bokor Balázs főkonzul is. 

 
 

 
4. Balog-Sípos Éva kiállítása és Mező László koncertje 

 
A Los Angeles-i magyar főkonzulátus „Magyar Kultúra a Nyugati parton is” 
rendezvénysorozatának következő eseménye „Képek és Zenék” címmel került sorra 2009. 
szeptember 13-án, a Los Angeles-i Egyesült Magyar Házban. Balog-Sípos Éva festőművész első 
alkalommal mutatkozott be a nagyközönség előtt. A Brassóban született és Los Angelesben élő 
művész számára a természet és színei jelentik ars poeticájának alapjait. Saját bevallása szerint a 
virágok formái, árnyalatai és törékenysége az, ami leginkább le tudja nyűgözni. Az élet és a 
szerelem szimbólumaként éli meg őket, ihletének alapvető forrásának tartja. Bokor Balázs 
főkonzul kiállítás megnyitójában hangsúlyozta, hogy nagy jelentősége van a Kaliforniában élő 
tehetségek bemutatkozásának. A közösség örömmel veszi, ha megismerheti egyes tagjainak 
különleges képességeit, A jelenlevő közönség nagy érdeklődéssel tekintette meg a színek 
kavalkádját nyújtó műveket.  
 



 
Steven Vanhauwaert, Balog-Sípos Éva, Bokor Balázs, Mező László 

 
A kiállítás megnyitóját koncert követte. Mező László, jelenleg a kaliforniai a Pacific Philharmony 
zenekarával lép fel csellistaként. A hatéves kora óta zenélő művész számos nemzetközi verseny 
győztese. Legutoljára, 2008-ban a Houston-i „Ima Hogg Nemzetközi verseny” első helyezését 
érte el. Mező László számos önálló koncertet is ad, most készül egy 12 koncertből álló sorozatra, 
Japánban. Mező programja három darabból állt. Beethoven Szonátáját (No. 4. – C-dúr, Op.102), 
Debussy D-moll Szonátáját és Popper Szvitjét játszotta el Steven Vanhauwart zongorakíséretével. 
Vanhauwaert a Los Angeles-i Liszt Ferenc zongoraverseny 2004-es győztese. A három darab 
kirobbanó sikert aratott, a művészek ráadás darabjait a közönség nagy örömmel fogadta. 
 

5. A konzuli testület havi összejövetele – 2009. szeptember 17. 
 
Los Angelesben több mint száz ország képviseletében működik főkonzulátus, konzulátus vagy 
tiszteletbeli konzulátus. A konzuli testület szoros munkakapcsolatot ápol tagjaival és rendszeres 
összejöveteleket tart. A szeptemberi összejövetelen a Los Angeles-i székhelyű Pacific Council on 
International Relations elnöke, Jerrold D. Green tartott előadást a helyi főkonzuli testület előtt az 
Obama-adminisztráció tevékenységéről, különös tekintettel a külpolitikára. Az 1995-ben alapított 
nyugati parti, non profit szervezet nem rendelkezik pártkötődéssel, a helyi politikai elit 
véleményformáló szervezete, amelynek Igazgatótanácsi elnöke Warren Christopher volt amerikai 
külügyminiszter. Az összejövetelen jelen volt Bokor Balázs főkonzul is. 

 
6. Makk Éva és Imre kiállítása a Los Angeles-i Egyesült Magyar Házban 

 
A Főkonzulátus "Magyar Kultúra a nyugati parton is" rendezvénysorozatának keretén belül a 
Honolulu-ban élő Makk Imre és Éva festőművészek önálló kiállítása kapott helyet az Egyesült 
Magyar Házban 2009. szeptember 18-án.  
 



 
Pereházy Miklós, Bokor Erna, Makk Imre és Éva, Bokor Balázs 

 
A kiállítást Bokor Balázs főkonzul nyitotta meg és hangsúlyozta, hogy a két művész több mint 40 
éves munkásságának jelentős nemzetközi visszhangja van. Makkék 13 nagyméretű fali festménye 
a magyar történelem kimagasló eseményeit örökíti meg és a budapesti Hadtörténeti Múzeum 
állandó kiállításán tekinthetők meg. A képeket a művészek a budapesti múzeumnak 
adományozták. A sorozat legújabb képét, a „Pozsonyi Csatát” Makk Imre nemrégiben juttatta el 
Bokor Balázs főkonzulon keresztül a Hadtörténeti Múzeumnak. A Magyar Házban összegyűlt 
közönség közel 30 Makk-műben gyönyörködhetett. 
 

7. Koncerttel egybekötött összejövetel a főkonzuli rezidencián 
 
A Bel Air Crest-i főkonzuli rezidencián a helyi magyar amerikai közösség személyiségei, 
valamint a Hawaii-ról érkezett Makk művész házaspár tiszteletére rendezett összejövetelen Szücs 
Lilla magyarországi fuvolaművész adott koncertet válogatott operadarabokból.  

 
A Makk-házaspár és Bokor Balázs a főkonzuli rezidencián 

 
Bizet Carmen című operájának egyes ismert részletei nagy sikert arattak. Szücs Lilla kora 
gyermekkorától kezdve fuvolázik. 1997-ben már az Országos Fuvolaverseny legjobb 7 fuvolistája 
között volt. 2000-ben felvételt nyert a pécsi Zeneművészeti Főiskolára Barth Isvánhoz. 2001-óta 
a "Johann Strauss Operette Wien" első fuvolistája, számos külföldi koncerten lépett fel. 2005-ben 
felvételt nyert a bécsi Zeneakadémiára. 2006-tól tagja a "Johann Strauss Philharmoniker"-nek. 
2009 szeptemberében koncertsorozaton lépett fel az Egyesült Államokban: Washington D.C., Los 



Angeles, San Francisco. Zenei tevékenysége mellett manager asszisztensként segíti a 
"Jambalaya"zenekar munkáját. 
 

8. Széchenyi tea – 2009. szeptember 20. 
 
Szörényi Éva Kossuth-díjas színművész rendezésében került sor a hagyományos Széchenyi Tea 
nevű jótékonysági kulturális előadásra. A műsor első fele Ady Endre művészetét állította a 
központba.  Hargitai Péter, a Floridai Nemzetközi Egyetem angol tanszékének professzora „Új és 
magyar Ady költészetében” címmel tartott a műsor előtt bevezető előadást.  A költő verseit Finta 
Ilona Vanda, Horváth Lilla, Maxim András, Zorbas Andoni adták elő, Székely Ágnes és Szücs 
Lilla zenei darabjai kíséretében.  Az esemény második részében a közönség Dr. Bejczy Antal 
„Életlehetőségek keresése a Kozmoszban” című előadását fogadta nagy tetszéssel. A 
Főkonzulátus képviseltében Kaleta Gábor konzul volt jelen. 
 

9. Az Európai Unió soros, svéd elnökségének rendezvénye 
 

Az EU elnökséget betöltő ország helyi képviselőjeként a Los Angeles-i svéd főkonzul tartotta 
meg a soros misszióvezetői értekezletet 2009. szeptember 22-én. Az eseményen Robert Hertzberg 
demokrata politikus tartott zártkörű tájékoztatót az aktuális kaliforniai helyzetről. Hertzberg 
1996-2002. között volt tagja a kaliforniai képviselőháznak, ez idő alatt két alkalommal 
választották meg a ház elnökének. 2005-ben kis arányban maradt alul a Los Angeles-i 
polgármester választáson Antonio Villaraigosa-val szemben. Közel áll Schwarzenegger 
kormányzóhoz. Jelenleg nincs konkrét politikai megbízatása, elsősorban ügyvédi praxist folytat, 
de üzleti tevékenysége és közösségi aktivista fellépése is széles körben ismert.   
 
Herzberg kifejtette nézeteit arról, hogy a kaliforniai gazdaság miként jutott a jelenlegi igen nehéz 
helyzetbe. Hertzberg a „California Forward” elnevezésű szervezet társelnöke, amely alapvető 
feladataként tűzte ki a feszítő problémák orvoslását. A politikus felvázolta a szervezet akciótervét 
és tervezett cselekvési irányait. 
 

10. A Claremont-i Kaliforniai Európai Központ rendezvénye – „1989: az év, amely 
megváltoztatta Európa térképét, majd pedig a világot” címmel 

 
A claremonti Kaliforniai Európai Központ a Los Angeles-i magyar főkonzulátus 
kezdeményezésére az 1989. évi rendszerváltásokra emlékezve 2009. szeptember 23-án 
szemináriumot tartott.  A nagy érdeklődés kísérte esemény meghívott előadója Berend T. Iván 
professzor volt, a UCLA Európai Tanulmányok Központjának vezetője, aki a rendszerváltás 
idején az Magyar Tudományos Akadémia elnöke volt.  Az eseményen több főkonzulátus 
képviseltette magát, a magyar, a szlovák és a bolgár misszióvezetők előzetes felkérés alapján 
reagáltak az elhangzottakra. 
 



 
Berend T. Iván 

 
Berend T. Iván elsősorban gazdaságtörténeti szemszögből mutatta be a közép-kelet-európai régió 
fejlődését a II. világháborút követően.  Kifejtette, hogy az extenzív gazdaságpolitikának 
köszönhetően a térség GDP-je viszonylag dinamikusan növekedett a hetvenes évek közepéig, 
amikor ez a cserearányok romlása következtében megtorpant.  A nyugati pénzpiacokon ekkor 
uralkodó pénzbőség miatt kedvező feltételek mellett kapott kölcsönöket az életszínvonal 
fenntartására és nem a modernizációra fordították, igaz ez utóbbit a COCOM lista is akadályozta.  
A hitelfelvételek és a gazdasági visszaesés miatt Lengyelország, Jugoszlávia és Bulgária esetében 
1989-re államcsőd alakult ki. A nyugati világban ugyanebben az időszakban gyökeres 
gazdaságpolitikai fordulat következett be, a keynesi modellt felváltotta a neoliberális, lezajlott 
egy technológiai forradalom, valamint a szolgáltatási szektor vált meghatározóvá.  A közép-kelet-
európai rendszerváltást követően a térség államai azért is szenvedtek el jelentős gazdasági 
visszaesést, mert e modellt kellett átmeneti idő nélkül adaptálniuk.  A térség a visszaesést 
követően átlagban magas fejlődési rátát tudott felmutatni, ebben a EU-nak óriási szerepe volt.  
Sajnálatos, hogy a pénzpiacokon korábban kialakult szinte felelőtlen hitelezési gyakorlat miatt 
kialakult válság éppen a huszadik évforduló évére csúcsosodott ki. 
 
Berend T. Iván kitért a magyar-szlovák konfliktusra is, amely kapcsán felhívta a figyelmet 
mindkét fél hibás lépéseire.  A jelenlegi helyzetben a szlovákiai kisebbségi nyelvhasználat 
értelmetlen korlátozása jutatta mélypontra két szomszédos és szövetséges állam kapcsolatát. 
 



 
Bokor Balázs főkonzul 

 
Bokor Balázs főkonzul válaszában az 1989. év világpolitikai hatását, valamint az abban játszott 
magyar szerepet hangsúlyozta.  Kiemelte, hogy a huszadik évforduló alkalmából a konzuli 
kerület legtöbb állama a legfelső szinten ismerte el hazánk szerepét.  Rámutatott, a rendszerváltás 
következménye az EU és a NATO tagság, amely sokban segít a regionális problémák 
megoldásában.  Szlovákiát néven nem nevezve, de egyértelműen utalva rá, az európai normák 
betartatásának szükségességét hangsúlyozta a kisebbségi jogok, így a nyelvhasználat esetében is. 

 
 

11. 50 éves a Hollywoodi Magyar Református Egyház- 2009. szeptember 27. 
 
Fennállása ötvenedik évfordulóját ünnepelte a Hollywoodi Magyar Református Egyház hálaadó 
istentisztelet keretében. A jubileumi eseményen részt vett Kaleta Gábor konzul, aki rövid 
köszöntőjében kiemelte, hogy a magyar diplomácia az amerikai magyar egyházi közösségekre, 
mint a nemzeti önazonosságtudat megőrzésében fontos szervezetekre tekint.  Miután e feladat a 
Főkonzulátusnak is sajátja, ezért e munka vonatkozásában a Külképviselet az együttműködésre 
törekszik.  A konzul Bokor Balázs főkonzul nevében elismerő oklevelet adott át Nt. Nagy Bálint 
lelkésznek. 
 

12. 13. Árpád kupa Las Vegasban (2009. szeptember 25-26.) 
 
Nem volt kétséges, hogy csak magyar győzelemmel érhet véget az Árpád kupa labdarúgó torna a 
nevadai kaszinóvárosban, Las Vegasban. Tizenhárom évvel ezelőtt a labdarúgás szerelmese, a 
Las Vegasban élő Berényi György elhatározta, hogy Árpád kupa néven minden évben 
megrendezi az amerikai magyar közösségek labdarúgó csapatai részére azt az eseményt, amely a 
sport mellett nagyszerű közösségi összetartó erőt is jelent a hazájuktól távol élő magyaroknak. 
Berényi György három éve elhunyt, azóta Kantó Mihály Las Vegas-i vállalkozó lépett az 
örökébe, és vállalta fel önzetlenül az Árpád kupa továbbvitelét.  



 

 
Szirtes Pál, Bokor Balázs és Kantó Mihály a kupával és az érmekkel 

 
A tornán általában 10-12 csapat szokott részt venni, ám az idei év gazdasági problémái miatt nem 
mindenki tudott Las Vegasba utazni a hétvégén. A keleti part csapatai most otthon maradtak. A 
2009-es tornára a házigazda, „Action Vegas Hungarians” csapata mellett a „Los Angeles 
Hungarians”, a „San Jose Magyars”, a „Silicon Valley”, valamint két kanadai magyar csapat, az 
„Edmonton Hungarians” és a „Vancouver Hungarians” érkeztek meg. A 38 fokos hőségben 
valamennyi csapat hallatlan lelkesedéssel játszott és igazi sportszellemiségről tett 
tanúbizonyságot. A csapatok tagjai alapvetően amatőrök, kedvtelésből fociznak és ki-ki saját 
lehetősége szerint részt vesz a lakóhelye szerinti területi bajnokságban.  A „San José Magyars” 
csapatában azonban több ismerőst is felfedezhettünk a magyarországi NB 1-es bajnokság évekkel 
ezelőtti résztvevői közül. A helyi magyarság köréből verbuválódott közönség nagy biztatása 
közepette a „San Jose Magyars” és a „Vegas Action Hungarians” csapatok jutottak el a döntőbe. 
Az izgalmas meccs 2:2 eredménnyel fejeződött be, és végül a „San Jose Magyars” csapat a 
tizenegyesrúgások terén bizonyult csak jobbnak. 

 

 
A győztes csapat vezetői és a főkonzul az Árpád kupával 



 
A Vegas-i csapat 

 
A harmadik helyért a Los Angeles Hungarians és a Vancouver Hungarians csapatok vívtak meg 
és az utóbbiak győztek. Az Árpád kupát és az első három csapatnak járó érmeket Bokor Balázs 
nagykövet, Los Angeles-i főkonzul adta át, aki hangsúlyozta, hogy a sport összetartó ereje 
kiemelkedően fontos szerepet játszik az amerikai magyar közösségek életében.  
 
A főkonzulátus a szervezőkkel együtt arra törekszik, hogy a következő, a 2010-es tornán minél 
több amerikai magyar csapat vegyen részt és az Árpád kupa váljon a földrészt valóban átfogó 
magyar közösségi sporteseménnyé. A főkonzul külön emléklappal ismerte el Kantó Mihály 
szervező-rendező tevékenységét. A díjátadás végén a csapatok elénekelték a magyar himnuszt, 
így Las Vegasban ezzel még egyértelműbbé vált a magyar győzelem.  
 

13. The International Visitors Council of Los Angeles (IVCLA) éves összejövetele 
 
2009. szeptember 27-én került sor az International Visitors Council of Los Angeles éves 
rendezvényére, amely egyúttal a következő év vezető szervezeti tisztségviselőinek 
megválasztásául is szolgált. A rendezvényre a történelmi Hancock Park egyik jellegzetes 
házában, Paul és June Bilgore házában került sor. Az IVCLA egy pártokhoz nem kötődő, non-
profit szervezet. Fő célja a kölcsönös tisztelet, egymás jobb megértése és az egymás közötti 
együttműködés fejlesztése és szélesítése a Los Angeles-i régió és a világ más tájai között. Az 
IVCLA szakmai programokat és kulturális rendezvényeket szervez a jövő lehetséges vezető 
személyiségei részére, akiket külföldön az amerikai nagykövetségek választanak ki a helyi 
közösségek szakemberei közül. A kiválasztottakat az IVCLA tagjai látják vendégül és személyre 
szabott programokat szerveznek részükre. 2009-ben Magyarországról Bertalan Judit, az un. 
„American Corner” veszprémi és Barta Dóra, a debreceni szervezet vezetője vett részt a Los 
Angeles-i eseményen. (www.americancorner.hu) Az IVCLA 2009-es szakmai kitüntetését 
(Outstanding Citizen Diplomat)  Ann Zwicker Kerr, a UCLA Fullbright koordinátora és Bob 
Gates, az Inner-City Arts alapítója kapta. Az eseményen részt vett Bokor Balázs főkonzul is, aki 
üdvözölte a díjazottakat és hangsúlyozta, hogy az egyes országokból meghívott fiatal 
értelmiségiek fontos szerepet játszanak az országok és kultúrák közötti kapcsolatok erősítésében. 
 

 
 
 
 



„Őszi diplomáciai nyitány” – Balázs Péter sajtótájékoztatója 
 

A külügyminiszter az ősszel is folytatódó 
diplomáciai offenzíva jegyében tartott 
sajtóértekezletet. Ismertette a magyar külügyi 
szolgálat előtt álló legfontosabb feladatokat, és 
tájékoztatta a sajtó képviselőit a közeljövőben 
várható találkozóiról. Szólt biztonságpolitikai 
kérdésekről, az EU előtt álló kihívásokról, a 
magyar elnökségi felkészülés állásáról, a 
szomszédságpolitikáról, valamint a 
Külügyminisztérium költségvetéséről. 
 

Balázs Péter hangsúlyozta: immár a világ is úgy látja, hogy Magyarország megkezdte a kilábalást 
a nehéz gazdasági helyzetből. A válságra adott lehetséges válaszok lesznek napirenden 
szeptember 24-én és 25-én a pittsburgh-i G-20 csúcson is, amelyen a világ húsz legnagyobb 
gazdasággal rendelkező országa vesz részt. Az erre való felkészülés és a világgazdasági helyzet 
értékelése jegyében találkoznak az EU állam- és kormányfői szeptember 17-én. 
 
A G-20 csoport fontos tagjaival a magyar vezetők közeljövőben közvetlen találkozókat tartanak, 
a legkorábban jövő héten, amikor is mind Bajnai Gordon miniszterelnök mind Balázs Péter 
elutazik New-York-ba az ENSZ közgyűlés ülésszakára. A külügyminiszter a közgyűlési 
felszólalás mellett sok olyan partnerével is folytat majd tárgyalást, akivel egyébként kevés 
alkalom adódik a kétoldalú eszmecserére. 
 
A közeljövőben Budapestre várjuk a Kínai Népköztársaság alelnökét, aki részt vesz azokon az 
ünnepségeken, amelyeket a diplomáciai kapcsolatok felvételének 60. évfordulóján rendezünk. 
Balázs Péter megerősítette, hogy tovább kívánjuk bővíteni gazdasági kapcsolatainkat az ázsiai 
nagyhatalommal; ehhez négy-öt „húzóprojekt” valamint a közeljövőben létesítendő új 
főkonzulátus adhat további lendületet. 
 
A magyar diplomácia vezetője kitért arra, hogy október elején a szintén G-20 tag Törökország 
fővárosába látogat, novemberben pedig Moszkvába utazik, hogy orosz partnerével találkozzon. 
Az ősz folyamán lesz magyar-ukrán külügyminiszteri megbeszélés is. Balázs Péter ezen kívül 
felkeresi az Öböl-térség meghatározó üzleti központjait, Kuvaitot, Abu Dhabit és Dubait. 
 
Biztonságpolitikai kérdésekről szólva a miniszter megerősítette, hogy támogatjuk az amerikai 
elnöknek a közel-keleti válság megoldását szorgalmazó politikáját, amelynek lényege, hogy a 
békét az izraeli és a palesztin állam létére kell építeni. Aggasztónak nevezte az iráni belpolitikai 
helyzetet valamint azt a tényt, hogy a nemzetközi közösségnek nincs ráhatása az ottani nukleáris 
fejlesztési programra. Magyarország – mondta Balázs Péter – továbbra is hozzájárul az 
afganisztáni NATO műveletekhez, valamint fenn kívánja tartani jelenlétét az Európai Unió 
koszovói és grúziai missziójában. 
 
Az Európai Uniót illetően bízunk abban, hogy az ír népszavazás támogatni fogja a Lisszaboni 
Szerződést. A szerződés remélhető életbe lépésével komoly intézményi változások kezdődnek az 



unióban: az Európai Tanácsnak állandó elnöke és vezető külügyi képviselője, gyakorlatilag 
külügyminisztere lesz, akit neki alárendelt külügyi szolgálat fog segíteni.  
 
Balázs Péter üdvözölte, hogy José Manuel Barroso-t újból az Európai Bizottság elnökévé 
választották, s így megnyílt az út az új bizottság felállítása előtt is. Fontosnak nevezte a 
decemberi koppenhágai klímakonferenciát, valamint a tél közeledtével ismét előtérbe kerülő 
energiabiztonság témakörét. Üdvözölte, hogy Szlovénia és Horvátország eddigi vitájában 
körvonalazódik a megállapodás, és ennek nyomán felgyorsulhatnak a hazánk által is támogatott 
horvát csatlakozási tárgyalások.  
 
Jó ütemben folyik a 2011. évi magyar EU elnökség előkészítése, lassan már formát is ölt: 
elfogadásra vár a költségvetése, és alakul az eseménynaptára is. Az idén 3,9 milliárd Ft volt a 
kiadás, és azzal számolunk, hogy 2010-2011-ben összesen 110 millió eurót költünk majd. Ez 
„színvonalas, de mértéktartó” elnökségi munkát tesz lehetővé. Rövidesen napirendre kerül az 
egyes magyarországi rendezvények helyszínének kiválasztása – ebből a szempontból 
meghatározóak a közlekedési és a biztonsági feltételek. Spanyolországgal és Belgiummal együtt, 
igazi trió elnökségre készülünk, a programok maximális összehangolása mellett. Már készítjük a 
2011. első félévének eseménynaptárát, noha a Bizottság ezt csak jövő áprilisra kéri. 
 
Hazánk jó és kiegyensúlyozott kapcsolatokat ápol a szomszéd országokkal – mondta a 
külügyminiszter. Ezt támasztja alá, hogy több partnerünkkel rendszeresen tartunk közös 
kormányüléseket. Szeptember 17-én lesz a magyar-horvát, október 12-én Kismartonban a 
harmadik magyar-osztrák, ugyancsak októberben a magyar-román, és előkészítés alatt áll a 
magyar-szlovén kormányülés. Október 12-én és 13-án hivatalos látogatást tesz hazánkban Borisz 
Tadics szerb köztársasági elnök. A háromoldalú együttműködés jegyében találkozott nemrégiben 
a magyar, a szerb, és a román külügyminiszter Temesvárott, és hasonló célt szolgál az ugyancsak 
háromoldalú előkészítés alatt álló magyar-szerb-horvát külügyminiszteri eszmecsere is, amelyet 
várhatóan hazánkban lesz. Bosznia-Hercegovinát illetően igyekszünk segíteni az államépítés 
akadályainak elhárításában – Balázs Péter ezért javasolta a Visegrádi Négyek találkozóját a 
nyugat-balkáni külügyminiszterekkel; ezen a fórumon az uniós trió elnökség két másik tagja, 
Spanyolország és Belgium valamint a jelenlegi uniós elnök Svédország is képviselteti magát. 
 
Jelenleg Szlovákia az egyetlen problematikus szomszéd, mindenekelőtt a szeptembertől életbe 
lépett módosított szlovák államnyelvtörvény és Sólyom László köztársasági elnök szlovákiai 
belépésének megtagadása miatt. A válságosnak is nevezhető állapotot két miniszterelnök magyar 
kezdeményezésre létrejött szeptember 10-i találkozója zárta le. Az ott kidolgozott 11 pontos 
nyilatkozatban különösen fontos, hogy a felek elfogadják az Európai Biztonsági és 
Együttműködési Szervezet kisebbségi főbiztosának, a norvég Knut Vollebaeknek a véleményét és 
minden ajánlását. A nyelvtörvény vizsgálatában szeretnénk a szlovákiai magyarok szerepét 
erősíteni: nekünk nem helyettük, hanem velük együtt, sőt az ő vezetésük alapján kell eljárnunk. 
 
A minisztérium gazdálkodását illetően Balázs Péter kijelentette, hogy a tárca jövő évi 
költségvetése – az uniós elnökségi előkészületek miatt – valamivel több, mint az idei, mintegy 60 
milliárd Ft. A külföldön dolgozó munkatársak nettó jövedelmét sikerült megőrizni. Folyik a 
különféle pótlékok rendszerének felülvizsgálata, s a minisztérium belső pályáztatási gyakorlatát is 
igazítani kívánják a követelményekhez. Több misszió bezárása után most a magyar 



diplomáciának 102 képviselete van külföldön, ezekhez csatlakozik majd a Kínában nyitandó új 
főkonzulátus – így a hálózat megfelel majd az ország méreteinek és teljesítőképességének. 
Ugyanakkor új módszerekkel igyekszünk biztosítani a magyar jelenlétet a világ minden 
régiójában. Ilyen modern megoldás lehet további vízumképviseleti megállapodások kötése illetve 
egy bárhol bevethető mobil konzuli csoport létrehozása.  
(2009. szeptember 16.) 
 


